
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الموضوع لمجلس الإدارة)35(محضر الاجتماع رقم 

 ظ الثانيةالساعة 
 
 وقت الاجتماع هرا

 مكان الاجتماع مقر جمعية إكرام المسنين بمحافظة جدة حضوري ب

وافق  18/03/1447الاربعاء   اريخ الاجتماعت م 10/09/2025هـ الم



 

 
 

 

قــد الاجتمــاع  ق عا والثلاثون لمجلس إدارة جمعيــة كإكرام المســــــــــــنين بمن قــة م ــة  الخــامسبحمــد و وتوفيقـُـ

ا "الم رمة ا  الثانيةبمقر الجمعية بحي الشــــرفية بمحافظة جدةق وفل  مي تمام الســــاعة    حضــــوري  من يوم   ظهر 

 محمد  العزيز  عبد  الدكتور  ســعادةوقد انعقد الاجتماع برئاســة  .م10/09/2025هـــــــــــــــ 18/03/1447الأربعاء 

 .من أعضاء المجلس المبينة أسماؤهم أدناه ستُمجلس الإدارةق وبحضور  ق رئيسالغامدي

 

 

 

 

 

 

ــة   اأجندة الاجتماع المرســــلة  جرى خلال الاجتماع مناقشــ
 
ــبق حيا حيالها القراراا   مســ

 
ــاء المجلسق وات لأعضــ

 المناسبة. وقد 
ا
 :ص الاجتماع إلى النتائج التاليةخل

 

 

 

 

 صفة المشاركة الاسم تسلسل 

 رئيس مجلس الادارة بن محمد الغامدي ز عبد العزيد.  1

 لرئيسا نائب ا. سعيد إبراهيم الزهراني 2

 المدير المالي  ا. عبد المجيد عبد و باسالم                 3

 عضوا د. عبد و علي الشهري               4

 عضوا العميد متقاعد / حامد علي الشهري             5

 عضوا ا. محمد عيضة المالكي          6



 

 
 

 

 :
 
وافقة على عمل اتفاقيُ مع شركة الياسمينة ال بية لتوفير مستودع للمستلزماا والأجهزة ال بية بالمجان اولا   : الم

 القرار 

 بــهنــُ لا مــانع لــديــُ من إبرام اتفــاقيــة اعــاون مع شــــــــــــركــة اليــاســــــــــــمينــة ال بيــةق على هــيا البنــد م كــدا جلساطلع أعضـــــــــــــاء الم

 وبناء  على فل ق

واتحاف كافة الإجراءاا النظامية اللازمة  قرر المجلس تفويض الإدارة التنفييية بإبرام عقد الاتفاقية مع الشركة الميكورةق 

 .لتنفيي فل 

   

 

 :
 
  كلتقنية المعلوماا  حلول التسويقشركة  مع كبحصوص ابرام اتفاقية  دستجاما استعراض ثانيا

 القرار 

متقاعد  الغامديق وعضـــــــــــو المجلس العميد  ز عبد العزيتكليف رئيس المجلس د.   على هيا البند وقرر اطلع أعضـــــــــــاء المجلس 

وتقديم  المشــــــــــار إل  اق  التعاون مع الشــــــــــركةحامد الشــــــــــهريق والمدير التنفييي أ. علي الزهراني بإعداد دراســــــــــة حول ســــــــــبل 

 .بشهن ا  واتحاف القرار المناسب مسودة اتفاقية واضحة البنود لعرضها على المجلس

 

 

 :
 
 : للجمعيةاستق اب مدير مالي مناقشة ثالثا

 القرار 

ا للجمعيةق وفل  بناء  على م هلاتُ وخبراتُ  احمد محمد   الأستاف/ فهد استق ابقرر المجلس  ا مالي  العملية العيس ى مدير 

 ق ويفوض رئيس مجلس الإدارة بالتعاقد معُ.ريال 4000مق وعُ شهريا  بمكافهة

 

 

 :
 
 مناقشة استبيان التغيية الراجعة لقياس رضاء أصحاب المصلحة: رابعا

 القرار 

لع المجلس على نتـائج اســــــــــــتبيـان 
ّ
التغـييـة الراجعـةق وقـدم شــــــــــــ ره لعدارة التنفيـييـة على جهودهم المبـيولـة. كمـا أو ــــــــــــ ى اط

 .المجلس بههمية أخي رضا المستفيدين بعين الاعتبار مي ت وير وتحسين الخدماا المقدمة

 

 

 

 



 

 
 

 

                     :
 
وافقة على طلب انضمام أعضاء جدد للجمعية العمومية: خامسا   الم

 القرار 

 :قرار المجلس بشهن طلب انضمام أعضاء جدد للجمعية العمومية

 ي:بعد الاطلاع على السيرة الياتية للمتقدمينق قرر المجلس ما يل

 

وافقة على قبول الانضمام لعضوية الجمعية العمومية لكل مأولا  : ن: الم

 باسم عدنان ابوالفرج أ.  -1

 دعاء أحمد دشاش.د.  -2

 سارة محمود يغمور.د.  - 3

 

 . سداد رسوم عضوية الجمعية العمومية : ثانيا

 

 

 

  من اعمال: دما يستج: سادسا                    

ملــف التوظيــف بالجمعيــةق حيــع أطلــع أعضــاء المجلــس علــى  الغامــديق ناقش سعادة رئيس المجلس الدكتور/ عبــد العزيــز بــن محمــد 

ـــــــــــــيي  ــــــــــــ رتير تنفيــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــين ســــــــــــــــــــــ ــــــــــــرار اعيــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــفقــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــو الموظــــــــــــــــــــــ ــــــــــــيق وهــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــدوام جز ــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــدي /بــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــ ى الغامــــــــــــــــــــــ ــــــــــــام مو ــــــــــــــــــــــ  .حســــــــــــــــــــــ

ا لحاجـــــة الإدارة التنفيييــــة إلـــــى وجـــــود الســــ رتير التنفيـــــيي بـــــدوام كامــــلق فقـــــد اق ـــــر  ســــعادتُ  الموظـــــف بــــدوام كامـــــل مـــــي  اعيـــــينونظــــر 

  الجمعية

 القرار 

 : اطلع أعضاء المجلس على هيا البند وقرر 

ريال  (5,000) وقدره إجماليق وبراتب السابعةالموظف/ حسام مو  ى الغامدي على الدرجة الأولى من المرتبة  اعيين

 . ةالاجتماعي التهمينااورسوم شامل البدلاا  سعودي

لدعمُ ضمن برنامج دعم التوظيفق حسب الشروط والضوابط المعمول  "تقديم ملف الموظف إلى برنامج كهدف .1

 .ب ا مي البرنامج

ا من تاريحُتم اتحاف هيا القرار بالإجماعق وسيتم   تنفييه اعتبار 

  

 

 



 

 
 

 

 

                   

ق خلال اجتماع مجلس الإدارةق طلب الاستقالة  الغامديبن محمد  ز عبد العزي د.سعادة رئيس مجلس الإدارة  تعرضاس

  بشهن اومناقشة اتحاف القرار المناسب  .بن محمد الزهراني دعضو مجلس الإدارة د. راشالمقدم من 

 القرار 

استقالتُ من عضوية  نبشهراشد بن محمد الزهراني  د./ سعادة عضو مجلس الإدارةطلب على اطلع أعضاء المجلس 

 :مجلس الإدارة هيا ال لب خلال اجتماعُق وقرر ما يلي ناقشو المجلسق 

 
 
راشد بن محمد الزهراني على ما قدمُ من  د.مجلس الإدارة بحالص الش ر والتقدير لسعادة العضو/اعضاء  يتقدم :أولا

 .ويتُق والتي كان لها أثر إيجابي مي دعم مسيرة الجمعية وتحقيق أهدافهاجهود محلصة ومساهماا فاعلة خلال ف رة عض 

 .عمليةويتمنى لُ التوفيق والسداد مي حياتُ المهنية وال

: قرر المجلس قبول استقالتُ وعرضها على الجمعية العمومية.
 
 ثانيا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 اعتماد أعضاء المجلس                                                                          

 

 

 

 

 رئيس مجلس الإدارة                                                                                

  

 د. عبد العزيز محمد الغامدي 
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